Zpráva předsedy Klubu
Výbor klubu od minulé schůze několikrát zasedal a řešil aktuální situace.          
Stěžejní pro klub je získání financí z dotačních programů a od sponzorů.
Každoročně podáváme a provádíme vyúčtování dotací z těchto dotačních programů: Podpora aktivit mládeže, tělovýchovy a sportu z rozpočtu města Tachova, Podpora tělovýchovy a sportu v Plzeňském kraji, Modernizace sportovišť v PK,  NSA – Můj klub,  MŠMT (Český hokej) trenéři do malých klubů
Prozatím nemáme žádné uzavřené  smlouvy, ale předpokládám s příjmy z dotací města Tachov 430 000 Kč, Plzeňský kraj 200 000  MŠMT (můj klub) 200 000 Kč,  Plzeň rekonstrukce sportovišť 400 000. Celkem předpokládaný příjem 1 230 000 K z dotačních programů. Další část příjmů tvoří klubové příspěvky. Zbytek financí musíme získat od sponzorů. Což není zrovna jednoduché. Proto bych vás požádal  pokud máte možnost získat nové sponzory budeme jedině rádi.   V současné době klub nemá žádné závazky vůči třetím stranám. Díky dobrému hospodaření může vedení klubu vytvářet kvalitní podmínky pro rozvoj našich svěřenců. 
O sportovní stránce bude mluvit sportovní man. p. Carvan.  Já chci jen poznamenat, že jsem rád. že se nám opět povedlo obnovit školičku bruslení pro MŠ a ZŠ.  8 školek a jedna škola absolvovali 11 dopoledních lekcí bruslení. Tímto bych chtěl poděkovat všem kdo se na tomto projektu podílí. 
HC TC se neprezentuje jenom na ledě, ale snažíme se zapojit do aktivit města, které je naším hlavním partnerem. Loňský rok jsme se zůčastnili Food festivalu, kde jsme za vydělané peníze koupili sport. vybavení.  Na historických slavnostech jsme se zapojili do slavnostního průvodu, kdy naši nejmenenší hokejisti nesli vlajku HC v průvodu. Také jsme pomáhali uklízet do Tachov.    Toto je jen malá část aktivit HC.  
[bookmark: _GoBack]Na závěr bych chtěl poděkovat trenérům, vedoucím,  sportovnímu managerovi, výboru, paní účetní, rodičům a sponzorům za podporu hokejového klub. 
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