Zpráva předsedy Klubu
[bookmark: _GoBack]Výbor klubu od minulé schůze několikrát zasedal a řešil aktuální situace.          Na schůzi výboru 20.2 výbor projednal a schválil žádost místopředsedy Mgr. Petra Vrány o odstoupení z funkce místopředsedy klubu a člena výboru z důvodu střetu zájmů.  30.3 výbor projednal a schválil žádost člena výboru Víta Eidelpese o odstoupení z funkce člena výboru.   Na této schůzi jsme také na návrh Františka Křemena kooptovali do výboru Lenku Horáčkovou a Marka Láchu, kteří se již dlouhodobě pracují pro klub.             
 Vzhledem k velkému růstu cen sportovního vybavení, energii a ostatních věcí  k se  výbor rozhodl nepopulárnímu kroku a to navýšit klubové příspěvky.
Průměrné navýšení je 20 Kč za tréninkovou jednotku. Myslíme si, že tato částka není pro nikoho likvidační a nám se i díky tomuto navýšení podaří udržet nastavené standarty klubu.   
Stěžejní pro klub je získání financí z dotačních titulů. 
Každoročně podáváme a provádíme vyúčtování dotací z těchto dotačních programů: Podpora aktivit mládeže, tělovýchovy a sportu z rozpočtu města Tachova, Podpora tělovýchovy a sportu v Plzeňském kraji, Modernizace sportovišť v PK,  NSA – Můj klub,  MŠMT (Český hokej) trenéři do malých klubů
Prozatím nemáme žádné uzavřené  smlouvy, ale předpokládám s příjmy z dotací města Tachov 430 000 Kč, Plzeňský kraj 200 000  MŠMT (můj klub) 200 000 Kč, Český hokej 200 000 Kč, Plzeň rekonstrukce sportovišť 200 000. Celkem předpokládaný příjem 1 300 000 K z dotačních programů. Vzhledem k vysoké inflaci byl zřízen HC spořící účet :  115 – 4411110237/ 0100 . 
V současné době klub nemá žádné závazky vůči třetím stranám. Díky dobrému hospodaření může vedení klubu vytvářet kvalitní podmínky pro rozvoj našich svěřenců. 
Na závěr bych chtěl poděkovat sportovnímu managerovi, výboru, účetní , rodičům a sponzorům za podporu hokejového klub. 

Děkuji    Mgr. Pavel Hrůša, předseda HC Tachov

		
